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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO 

DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 16 (dezesseis) de Setembro do ano de 2020 (dois 

mil e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal 

os vereadores Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, Maria 

de Alcantara Seabra Pinheiro. Faltou o Vereador Cicero Luciano da Silva 

devidamente justificado. Em nome de Deus e da democracia o Senhor 

Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão virtual e indagou 

aos Vereadores se pretendiam retificar as atas, enviadas por correio eletrônico. 

Não havendo retificação, as atas foram aprovadas pelos Vereadores presentes. 

Na ordem do dia o Presidente passou a palavra para o Vereador Deir que saudou 

a todos e disse que graças a Deus estava tudo bem. O Vereador Júnior da 

Betânia que saudou a todos iniciou falando que fica muito feliz pelo Projeto 

Unificação e Ampliação dos Professores, que vai ser colocado na próxima 

quarta-feira, que é de sua autoria, parabenizou todos os professores sobre o 

resultado do IDEB. O Vereador Valmir da Betânia que saudou a todos fez os 

agradecimentos aos Secretários do Município e ao gestor. O Vereador Flávio 

que saudou a todos iniciou parabenizando os professores, mas que devem dá 

as mãos para que os governantes paguem a precatória dos professores. Falou 

a respeito das pedras do calçamento do Sítio São João que foram retiradas de 

lá e que deveria ser feito este calçamento até Cariutaba para melhor 

deslocamento das pessoas daquelas localidades. O Vereador Chicão da 

Canabrava que saudou a todos parabenizou os professores e disse que eles 

merecem ganha muito bem. O Vereador Nael que saudou a todos parabenizou 
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os professores e que cada vez, eles se empenham muito bem e que deveríamos 

rever essa situação da precatória. Falou também sobre o calçamento do Sítio 

São João que retiraram as pedras e não se sabe o porquê. O Vereador Chico da 

Betânia que saudou a todos informou ao Senhor Presidente que esteve visitando 

o Sítio Fazenda, já que o papel do Vereador é fiscalizar e que o calçamento 

daquela localidade está sendo feito e que a reclamação do pessoal é porque fica 

só cinco metros. Disse que os moradores estão cobrando o calçamento da 

licitação que foi feita sobre o calçamento nas proximidades da Capela de Nossa 

Senhora Aparecida, e com certeza será feito logo após o termino deste 

calçamento. Disse também que esteve no Sitio Lambedouro ouvindo a 

reinvindicação daquela comunidade. Sobre a melhoria do Plano de Cargo de um 

melhor salário para o magistério e que isto já vem sendo trabalhado para uma 

melhoria. Falou a respeito de um Requerimento Nº01/2020 que requer estudos 

Técnicos voltados para a criação de um Plano de Cargos, Carreiras e 

Salários – PCCS dos servidores do Poder Executivo. Que foi votado, mas 

até hoje não teve nenhuma resposta. Também falou a respeito das podas 

das arvores não é responsabilidade do Município, mas sim da empresa do 

lixo e sobre o IDEB Farias Brito está tendo um bom desenvolvimento na 

educação e parabeniza os professores. Disse que queria comunicar que 

não vai participar das eleições, mas que não deixa a política. O Presidente 

convocou os senhores e senhoras vereadores para uma sessão 

extraordinária para a votação do projeto de Lei Nº 03/2020. Não havendo 

nada mais a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão virtual, 

determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a 

presente ata que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 16 de 

Setembro de 2020. 


